



國信早報



M1

Thursday, July 15, 2021

2021年7月15日(星期四)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



新加坡经济第二季度同比增长14.3%

7月14日,人们走在新加坡街头。新加坡贸易与工业部14日公布的预估数据
显示,今年第二季度新加坡经济同比增长14.3%,连续第二个季度正增长。
新华社发(邓智炜 摄)

全球复苏将再提速 机构“组团”看好人民币资产

新华社北京7月14日电《经济参考报》14日刊登张莫、景泽荣、朱馨怡撰写的《全球复苏将再提速 机构“组团”看好人民币资产》。文章摘要如下:
近日,多家金融机构对2021年下半年全球经济

和金融市场变化趋势进行展望,认为下半年全球经济复苏将进一步提速,但不同经济体间经济修复差异将逐步拉大。与此同时,多家机构长期看好中国经济增长潜力和人民币资产未来表现。

中国银行研究院发布的《全球经济金融展望报告》认为,全球生产和贸易将逐渐恢复至疫情前水平,消费活动将继续加速反弹,经济复苏加快,不同区域复苏进程将进一步分化。

渣打银行近期发布的《全球市场展望》认为,持续的经济增长和有利的政策环境将继续利好股市。综合盈利增长预期、相对估值以及投资主题的转变,渣打仍将中国股票视为核心持仓。

此外,多家机构持续看好人民币资产。宜信财富发布的报告说,中国在全球供应链的地位与优势依然存在。长期而言,中国经济增长有较大发展空间,人民币资产未来表现看好。

花旗研究部董事总经理、首席中国经济学家刘刚也看好中长期人民币资产的进一步升值。他表示,未来将有更多海外机构投资者配置人民币资产,资本还会持续流入中国市场。

联合国秘书长:全球群体免疫尚需110亿剂新冠疫苗

新华社联合国7月13日电(记者王建刚)联合国秘书长古特雷斯13日表示,要实现全球群体免疫并终止新冠疫情,尚需110亿剂疫苗用于全球70%地区的人接种。
古特雷斯当天在联合国经济和社会理事会可持续发展高级别政治论坛部长级会议开幕式上说,他对

国际社会提供疫苗和资金的承诺表示欢迎,但这还不够。
古特雷斯强调:“所有人都必须能够获得新冠疫苗、病毒检测、治疗和其他各种支持。”他说,“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议以及新冠疫苗实施计划等给人们带来了希望,但获得这些工具,尤

其是获得新冠疫苗的机会是“不均等的”。
古特雷斯指出:“全球(新冠)疫苗的接种缺口正威胁着我们所有人,因为随着病毒变异,它可能变得更具传染性,甚至更加致命。”世界需要一个全球新冠疫苗接种计划,以使疫苗产量至少翻一番,同时确保疫苗公平分配。

古特雷斯呼吁国际社会在国际货币基金组织、世界银行、世界卫生组织和世界贸易组织带领下,为“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议提供资金支持,同时敦促各国紧急资助一项新的需要注资500亿美元的行动计划,以加快卫生工具的公平分配,帮助结束新冠疫情。



阿富汗政府军打死267名塔利班武装人员

7月12日,阿富汗安全部队人员在拉格曼省执行军事行动。阿富汗国防部13日发表声明说,过去24小时内,阿政府军在多个省份展开行动,共打死267名塔利班武装人员。
新华社发(萨菲 摄)

南非发生骚乱已造成72人死亡

新华社约翰内斯堡7月14日电(记者荆晶)南非警方13日晚说,因前总统祖马被捕入狱引发的骚乱至今已造成72人死亡,1234人被警方逮捕。中国驻南非大使馆14日紧急提醒在南中国公民进一步加强安全防

范。
祖马7日夜因藐视法庭罪向警方投案,其支持者9日起在其家乡夸祖鲁纳塔尔省发起示威,要求释放祖马。示威中出现暴力行为,数百商家遭抢劫、纵火。骚乱还波及经济中心约翰内斯

堡所在的豪滕省,并向周边省份蔓延。南非总统拉马福萨12日已派军队协助警察维持秩序,平息骚乱。
壳牌石油公司13日晚表示,由于骚乱导致供应路线中断,公司决定关闭位于夸祖鲁纳塔尔省

的南非最大炼油厂。业内人士担心这将导致南非出现能源供应紧缺。
鉴于目前严峻的安全形势,中国驻南非大使馆再次提醒旅南中国公民,高度警惕面临的安全风险,近期切勿外出。使馆已同南非警方加强沟通,促其加强对中方在南人员和企业的保护。

古巴外长谴责美国政插手破坏古社会稳定

新华社哈瓦那7月13日电(记者朱婉君)古巴外长布鲁诺·罗德里格斯13日谴责美国政府直接插手11日在古巴发生的游行活动,企图破坏古巴社会稳定。

罗德里格斯在当天召开的新闻发布会上出示相关证据,指出美国政府长期投入大量资金用于干涉古巴内政,近期更加大资助部分在美群体和企业通过社交网络在古巴煽动骚乱,并以古巴疫情形势为借口企图对古巴发起人道主义干预,实际上是要发动军事干预。

他表示,美国政府不负责任的行为将造成严重后果,损害两国利益。他驳斥美国政府在相关表态中无视美国对古巴长期实施封锁对古造成的负面影响,要求美国政府听取大部分美国民意愿解除对古封锁。
罗德里格斯强调,由于古巴民众普遍支持古巴革命和古巴政府,11日在古巴发生的游行活动未演变为社会暴动,而是有限规模的骚乱。
古巴部分地区11日发生游行活动,古巴国家主席迪亚斯-卡内尔随后前往一处事发地与民众交流,并两次发表电视讲话。他在讲话中谴责美国政府资助反古势力,揭批美国政府在新冠疫情期间仍不断加强对古巴封锁,目的是扼杀古巴经济,引发社会动荡,要求美国解除对古封锁,尊重古主权。

俄罗斯战机在黑海上空伴飞美国侦察机

新华社莫斯科7月13日电(记者李奥)俄罗斯国防部国家国防管理中心13日发表声明说,俄南部军区一架苏-30战斗机当天在黑海上空对一架试图抵近俄边界的美国侦察机进行了伴飞。
声明说,俄南部军区防空雷达当天在黑海上空发现一目标正在抵近俄边界。俄南部军区防空部队一架苏-30战斗机随即升空,对该目标进行识别并防范其侵犯俄边

界。经确认,该目标为美军EP-3E“白羊座”电子侦察机,俄战机对其进行了伴飞。
声明说,俄罗斯绝不允许侵犯俄边界的行为。俄战机在伴飞过程中严格遵守国际空域使用规则,在美侦察机远离俄边界后俄战机安全返回基地。
以美国为首的北约飞机经常抵近俄边界进行侦察活动,俄罗斯一直对此坚决反对。

默克尔:应对变异病毒 德国12岁以上人群疫苗接种率需超85%

新华社柏林7月13日电(记者张毅荣)德国总理默克尔13日表示,为应对更具攻击性的新冠变异病毒,德国85%的12至59岁人群和90%的60岁以上人群需要接种新冠疫苗,“我们距实现以上疫苗接种率还很远”。
德国疾控机构罗伯特·科赫研究所上周提出,为防止德尔塔变异毒株在该国引发新一轮疫情,德国需要达到上述接种率目标。默克尔当天到访了该研究所,并呼吁民众接种疫苗以使病例数增长的趋势得到控

制。她说,目前的核心问题是有多少人接种疫苗,“越多人接种疫苗,我们就会越自由”。
默克尔表示,不会强制要求人们接种疫苗,德国民众接种疫苗的意愿很高。
罗伯特·科赫研究所最新数据显示,截至13日零时,德国较前一日新增新冠确诊病例646例,累计确诊3737135例;新增死亡病例26例,累计死亡91259例。截至12日,德国58.7%的人口已完成至少一剂疫苗接种,43%的人口已完成两剂疫苗接种。